

抗击疫情

桂东农商银行多措并举

助力打赢疫情防控阻击战

来安农商银行 视频连线办理无还本续贷业务

安徽阳光伟业教育管理有限公司是一所集幼儿园、小学、初中、高中为一体的民营教育机构。因该公司在来安农商银行有一笔1000万元的贷款...

永清农商银行 保证网点平稳运行

近期,河北廊坊地区疫情突发,永清农商银行在全辖20个网点的每个网点安排两名工作人员坚守在工作岗位,保证各系统平稳运行...

龙州农商银行 为小微企业提供信贷支持

今年以来,广西龙州农商银行采取疫情防控不放松、金融支持不减弱、优质服务不打折、线上服务不间断、精准落实落细疫情防控各项措施...

张家港农商银行新浦支行 “一户一策”制定贷款延期方案

面对3月5日以来江苏连云港地区发生的新冠肺炎疫情,张家港农商银行新浦支行建立“疫情期业务沟通群”,邀请总行信贷管理部、合规管理部、公司业务部、小企业部、放款中心等相关部门的具体对接人员入群...

朔州市农信社 为陶瓷产业发展添加“助燃剂”

近年来,山西朔州市农信社加大对本地陶瓷制造业信贷投放力度,积极开展“全员综合营销”专项活动,深入产业园区、陶瓷制造基地,为有信贷需求的陶瓷企业设计个性化金融服务方案...

竹溪农商银行水坪支行 “创业贴息贷”解客户资金难

“没想到,20万元创业贴息贷款这么快就办好了。”近日,湖北竹溪县魏来峰茶叶种植专业合作社法定代表人郭元富对竹溪农商银行水坪支行办贷效率赞不绝口。原来,郭元富今年想扩大茶叶种植规模,但因缺乏流动资金而苦恼...

近期,湖南省桂东农商银行第一时间启动疫情防控应急响应机制,统筹做好疫情防控和各项金融服务,助力打赢疫情防控阻击战。

疫情发生后,该行采取坚决压实疫情防控责任,坚决从严从紧抓好人员管理、坚决做好重要场所管理、坚决做实业务连续性管理、坚决加强应急值班报告“五个坚决”有力举措,确保疫情防控各项工作有效推进。



为疫情防控工作,吉林省通化市开展“无疫城市”创建活动,通化农商银行积极响应。该行采取做好自身防疫、履行社会责任、做好信贷支持等措施,做到疫情期间不抽贷、不断贷、不压贷...

东辽县农信联社推出“赢疫贷” 加大企业复工复产扶持力度

日前,吉林省东辽县农信联社为防疫一线12个乡镇政府补给防疫物资酒精、消毒液、洗手消毒凝胶、口罩等,并为东辽县北大门安恕高速收费站疫情防控检查点给予3万元支持...

盐亭县农信联社坚持市场定位 提升金融服务可得性

四川省盐亭县农信联社始终坚定“服务三农、服务中小微、服务县域经济”市场定位,践行地方金融主力军银行责任,充分发挥金融服务优势,不断增强金融供给,提升金融服务可得性。

(上接1版)

据不完全统计,70年中,贵州农信系统先后有12人获得全国、贵州省“五一劳动奖章”,18人获得全国、贵州省“劳动模范”称号,19人获的全国、贵州省“金融红旗手”称号,10余人受到党和国家领导人的亲切接见。

历经70年华美蝶变,贵州农信披上时尚现代新装,以“黔农云”叩开互

联网大门,乘风破浪驶向“智慧银行”的彼岸。

转账汇款一键办理、线上贷款秒审秒批,电商商城物美价廉,生活缴费、ETC服务、“智慧校园”“智慧停车”“智慧医院”,让1622万用户真切体会到了“线下的温度”与“线上的速度”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。未来,贵州农信将承载新的使命,踏上新的征程,也将以更坚定的勇气和信念,围绕贵州省“四区一高地”战略定位,向着“建设有温度、有速度、有深度的百姓银行”发展愿景,统筹推进“十四五”战略落地实施...

包丽平 郭飞

备耕任务目标,对春耕备耕工作实行精准管理,确保每个行政村都有“红马甲”乡村振兴金融服务队,每个客户都有专人对接,切实帮助农户、商户解决资金和服务难题。

该行积极对接地方政府,组织发动辖内各营业网点干部员工、“红马甲”金融志愿服务队“主动投身疫情防控中,为百姓提供队伍引导、扫码登记、人员分流、沟通协调、防疫消杀等志愿服务。截至目前,该行68名志愿者积极参与,主动服务疫情卡口执勤达26个,受益百姓超3万人次,彰显了特殊时期的“农商温度”。

胡湘佳 方凤梅

东台农商银行 开通远程视频公证办贷业务

□ 本报记者 李道海 通讯员 何伟涛 何亚薇

当前,在疫情防控形势下,针对部分客户在外无法办理信贷业务,江苏东台农商银行主动作为,靠前筹划,在省联社相关部门的支持下,在地方公证部门的协助下,创新开办远程视频公证办贷业务,成为省内首家通过远程视频公证平台提供贷款公证的农商银行。

3月16日,在上海从事材料生意的高女士获悉,近期原材料要涨价,急忙联系该行东台支行寻求贷款支持,但因上海疫情突发,并呈蔓延态势,客户本人无法亲至现场办理业务。该支行在获悉客户需求后,迅速使用远程视频公

证系统办贷,东台市公证处联系客户进行远程视频授权。3月17日,公证处即出具了委托公证书,顺利办成了该笔业务,为高女士成功发放贷款135万元。

远程视频公证办贷业务的创新研发,是东台农商银行倾力打造一站式、无接触金融服务,有效策应了当前疫情防控需要,解决了客户无法到银行网点现场办理贷款手续的问题,全力保障“不见面”金融服务更加顺畅。截至3月23日,该行已通过远程视频公证成功发放贷款5户1370万元。

作为地方法人金融机构,东台农商银行充分发挥了践行普惠金融、服务实体经济的重要作用,积极依托科技赋能金融,快速打通金融服务“最后一公里”,全力保障人民群众金融需求。

东乡农商银行 保障金融服务“不断档”

面对新一轮新冠肺炎疫情,江西东乡农商银行严格落实疫情防控措施,种好疫情防控“责任田”,织密疫情防控“防护网”,筑牢疫情防控“桥头堡”,畅通金融服务“快车道”,全力保障防疫期间金融服务“不断档”。

该行成立疫情防控领导小组,落实日报和零报告制度,及时掌握全行干部员工及其亲属健康码、行程码、核酸检测等防疫动态;严格实行“口罩

文化”,要求全员戴口罩上岗,同时对前来办业务的客户严格做好“四查一戴”排查,全力保障客户生命安全。

该行组织党员干部成立疫情防控先锋队,积极参与社区联防联控工作,引导客户通过手机银行、“e百福”、微银行等线上渠道办理存款、贷款、转账、生活缴费等金融业务,全力解决客户在特殊时期的融资需求,确保金融服务不打烊。

王高中

榆树农商银行 满足防疫时期春耕备耕资金需求

自新冠肺炎疫情发生以来,吉林榆树农商银行与榆树人民一道共同做好疫情防控工作。

为满足疫情防控时期农民备耕生产资金需求,该行积极发挥线上零售类贷款“速度快、手续简、额度足、利率优、服务好”“秒申、秒批、秒签、秒贷、秒还”优势,全面营销线上贷款,引导客户通过手机办理线上贷款,对于有需求的客户及时通过电话予以反馈,确保想贷、可贷客户能贷、尽贷,全力保障春耕春种金融需求。

3月1日以来,该行已累计投放农户线上贷款2.2亿元。疫情发生后,榆树农商银行党委第一时间号召全员“只要防疫需要,必须有召必应”,从高管至员工充分发挥疫情当前不退缩、大事难事敢担当、急难险重当先锋的责任意识,纷纷加入志愿者队伍,投入抗“疫”一线,登门入户、核酸检测、重点管控、卡点值守、物资分配,让“我是党员我先上”成为疫情防控一线最响亮的口号。

该行还多次筹措采购防疫防控物资,陆续向榆树市政府捐助防护服4万套、口罩10万支、手套1万副以及面罩、护目镜、头盔、靴套、消毒液、凝胶洗手液和方便面、矿泉水等防疫物资总价款300万元;捐助疫情防控资金300万元。

佟晓燕

太湖农商银行 为脱贫户“贷”来新生活

当安徽太湖农商银行客户经理再次看到老施的时候,他的脸上洋溢着幸福的笑容,与三年前简直判若两人。回忆起脱贫攻坚过程中的艰难岁月,老施记忆犹新。“三年前,妻子还在常年患病,2018年的脑梗虽然抢救及时,但也造成了老伴儿手脚行动不便,基本丧失劳动能力,儿子还在上大,真是屋漏偏逢连夜雨!”

国家全面推进乡村振兴激发了老施摆脱贫困的斗志。“老家还有几亩荒山、几间房,何不利用这青山绿水发展土鸡养殖?”老施这样跟老伴儿合计着。说干就干,2021年开春,老施就把山上破旧的房子修葺一番,四处荒山围起了铁栅栏,一切都在准备中,唯独进购小鸡的资金没有着落。修葺整理后,自己仅有2000元资金,这下老施又犯了愁。

在老施的悉心经营下,养鸡场的养殖规模稳步扩大,土生土长肉质好,完全符合消费者的口感要求,由于价格公道,县城里好几家土菜馆和单位食堂点名要老施家的土鸡和鸡蛋。现在,经常看到老施骑着小三轮车送土鸡和鸡蛋,微信催债不停,老施忙得不亦乐乎。

如今,老施家散养的土鸡养殖规模达到5000多只,黄牛10多头,每年净收入约15万元。在同太湖农商银行工作人员谈及下一步的打算时,老施和盘托出:还要承包一所当地山村废弃的小学,投入资金20万元,让土鸡成为自家实打实的产业。今年3月份,太湖农商银行再次为老施授信10万元“太好贷”创新信贷产品,让脱贫户放心大胆的干事业!

据悉,太湖农商银行在大力开展党建引领信用村建设过程中,创新了一系列特色金融产品,“太好贷”让“两强一增”客户群体创业有底气;“脱贫贷”为牢牢守住“不发生规模性返贫”底线;“拥军贷”让“双拥建设”转变为实实在在的经济效益。截至目前,该行整村授信户数达3354户,授信金额5.2亿元,用信2297户2.4亿元,其中今年新增脱贫人口小额贷款847户4234万元,为乡村振兴国家重点帮扶县——太湖县的“共同富裕”润足了农村金融的“底色”。

黄丽蕊 章云峰



一朵云



一张图